Susol

BCMOMOIATENbLHOE YCTPOUCTBO LS (BCTABKA)

. CoBMeCTUMO CO crieAyoLWnMMmn TMNamMm 0NoYHbIX
MORENb: PB12D2, PB13D2 5gromarnyeckux BblK%lO‘IaTeneﬁ (MCCB): TD160

* Mepen uvcnonb3oBaHWEM W3AENUs HeOBXOAMMO BHUMATENbHO NPOYecTb
HaCTOSILLLYIO MHCTPYKUMIO U NPeaynpexaeHus ¢ uenbto obecrneveHnst 6e3o-
NacHoCTy.

* HacTosiLyio MHCTPYKUMIO criedyeT NpefoCTaBUTb COTPYAHUKY, KOTOpbIii By-
[eT haKTU4YecKu OTBeYaTb 3a SKCMyaTauuio U TeXHUYeckoe oBCnyxuBa-
HUe usnenus.

TEXHMKA BE3ONACHOCTU

» [Mepen TeM Kak NMPUCTYNUTb K MOHTaXy, MOAKMHOYEHUIO, 3KCMyaTauuu,
TEXHWYECKOMY OBCIYXXMBaHUIO U OCMOTPY YCTPOMCTBA, HEOBXOOAMMO BHU-
MaTenbHO 03HAaKOMMUTBLCS C UHCTPYKLUAMM MO TEXHMKE 6e30MacHOCTU U crie-
[0BaTb X yKa3aHWsSIM A1 HaaJ1eXallero BbiNonHeHust pabor.

OMNACHOCTb: HapylwweHune TpeboBaHuin 1 nNpaBui, ykasaHHbIX Mocne
[aHHOro 0603HaYeHNs1, MOXET NPUBECTU K CMEPTU UINN CEPbE3HBIM
TpaBmam.

NPEOYNPEXOEHUE: HapyweHnne TpeboBaHuii U npaBui, yKkasaHHbIX
nocrie 4aHHoro o6o3Ha4yeHusl, MOXET NPUBECTM K NEerkum TpaBmam
nunu ousmdeckomy yuiepby.

/N\ ONACHOCTb

1. BbIKNIOYNTE HAXOAALLUMACSA BbiLLE MO CXEME aBTOMATUYECKUI BbIKIO-
yaTenb nepep yCTaHOBKOW UMM CEePBUCHBIM 0BCnyXvnBaHMEM mu3ge-
nmsa, 4Tobbl UCKMOYUTE BO3MOXHOCTb MOPAXEHWUs1 3reKTPUYECKUM
TOKOM UM OXOra B Criy4ae KOPOTKOro 3aMblKaHusl.

2. He npukacaTtbCs K OrofieHHbIM NPOBOAAM, HaxoAsILLMMCS nog Ha-
NPSPKEHMEM, T.K. 3TO MOXET NPUBECTU K MOPAKEHMIO ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

MHCTPYKLUUA
INSTRUCTION

/\ NPEQYNPEXOQEHUE

. Mepen yCTaHOBKOVI crnefgyer BHMMaternbHO NpoYecTb PYKOBOACTBO

ans obecneyeHnss Hagnexallero BbIMONHEeHNs paboT.

. MoHTax, TexHunyeckoe O6CJ'Iy)KI/IBaHVIe 1N OCMOTp aBTOMaTU4ecKoro

BblIKMOYaTeNs AOMKHbI BbINONHATLCA KBanUUUMPOBaHHbLIMW CneLum-
anucTtamu, obnagaroLmmm COOTBETCTBYHOLLNMU 3HAHUAMN.

. 3ar|peLuaech BbINOJTHATb MOHTaXX aBTOMaTuU4eCKoro BbiKIo4aTensa B

MecTax, rae oH 6yaeT NoABEpPXKEH BO3OEWCTBUIO yAAPHbBIX Harpysok,
BbICOKOI TemMnepaTypbl, NOBLILLEHHOMN B2XXHOCTH, MblIW, KOPPO3UOH-
HbIX ra3oB, Ype3MepHbIX BUOPaLWii U T.4., YTOObI UCKIIOYUTL BO3MOX-
HOCTb NnoXapa Wnu BbIXOAa YCTPONCTBA U3 CTPOSI.

1) BnaxHocTb: 45~85 %

2) BbicoTa Hag ypoBHeM Mops: He 6onee 2000 m

. YCTponcTeo criegyet ucnosb3oBaTtb B HOMUHaNbHOM Anana3oHe ToKa

W HampsbkeHWs, ykasaHHOM Ha 3aBOACKoW Tabrnuuke. B npoTvBHOM
crny4yae BO3MOXeEH OTKa3 yCTPOCTBa.

. Bo n3bexanve neperpesa KrleMMHble 6onTbl HYXHO 3aTdarneBaTtb C

onpegeneHHbIM KpyTAWMM MOMEHTOM.

. Kaxabivi nontoc 06kMMHOM KnemMmbl Unv NpoBoAa AOIMKEH npucoeau-

HATbCA NapannenbHo.

. Heobxoammo cobntogatb 0OCTOPOXHOCTb, YTOObI Cry4aiHO He noBpe-

OUTb nsgenune Bo BpemMa TPpaHCNOPTUPOBKN UNN YCTAaHOBKN.

. YCTPOWCTBO C 3aKOHYMBLUMMCS pecypcomMm cnenyer ytunnsmpoBsaTtb

KaK NpOMbILLUSIEHHbIE OTXOAbI.

. AnOMUHVEBbIE KNEMMbI 1 npoBoAda Hemnb3Aa NPUCoOedNHATb K aBTO-

MaTU4YeCKOMy BbIKMOYATENO HaMpsiMyto, T.K. 9TO MOXET MPUBECTU K
BO3HWKHOBEHMWIO KOPPO3UM UM NEPETPEBY.

10. 3anpeLyaeTca BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO yCTpoicTBa 6e3

corrnacoBaHua ¢ nponssoanuTenem.

BcnomorarenbHoe YCTPOMUCTBO

LS ACCESSORY DEVICE(PLUG-IN)

MODEL : PB12D2, PB13D2 Applicable MCCBs : TD160

* Be sure to read the manual and warning message for safety
before using products.

¢ This manual should be given to the person who actually uses
the products and is responsible for their maintenance.

SAFETY PRECAUTION

* Before installation, wiring, operation, maintenance and inspection
of the device, be sure to read the safety precautions carefully
and follow the message to ensure proper operations.

& DANGER : Offending against the message will result in
death or serious injury.

& CAUTION : Offending against the message will result in
minor injury or physical damage.

/\ DANGER

1. Turn off the upstream circuit breaker before installation or service
to prevent electric shocks and burns due to short circuit.

2. Do not touch any live naked terminals.
It makes an electric shock.

Accessory Device

/\ CAUTION

. Before installation, be sure to read the manual carefully to ensure

proper operation.

. Installation, maintenance and inspection of the circuit breaker should

be performed by qualified engineers having special knowledge.

. Do not install the circuit breaker in place of environment with shock,

high temperature, humidity, dust, corrosive gases, excessive
vibration, etc. to prevent fire accidents and malfunction of the device.
1) Humidity : 45~85%

2) Altitude : less than 2000m

. Use the breaker in a range of the rate voltage and current shown

on the name plate. Or it may cause malfunction.

. Please tighten the terminal screw in proper torque to prevent

overheating.

. Each crimp terminal or conductor pole should be connected parallel.
. Be careful not to be damaged by accidents during transportation or

installation.

. When the device become useless, it should be dispose of them as

an industrial waste.

. Do not connect aluminum terminals and conductors to the breaker

directly.
Or it may cause corrosion and overheating.

10. Do not modify the device unless it is permitted.

ONs NEPEAHEN MNNACTUHBI (TO FRONT PLATE)

N .
mmnm 5

M4 or @5

M4 x 12 4 LLIT.
M4 x 124 EA

M4 x 12 2 WIT.
M4 x 12 2EA

ONs PEAKU (TO RAIL)

f M4 vnn @5

262

M4 or @5

Ons 3AOHEWN NMACTUHBI (TO REAR PLATE)

M4 x 80 2 LUT.
M4 x 80 2EA

83

42
515

28

9%
“ilioi

4
=
L
9? 44 kgf » cm
4.3 Nm @
T 615
-0 =0 ﬂ
{te éﬂs
 — &< (LTJ
&
6\03

M4 or @5

3A0HAA
KPbILLKA
BACK COVER

YcTaHaBnuBaeTcs [0 NpUcoeguHeHUst
npoBoAa UNU LWUHbI.

Assemble it before connecting wire or busbar.
27 Kkrc*cm
2,7 H*m
27kgf-cm
2.7Nm

NMNOCKUE KINEMMBbI (cnocobbl ycTaHOBKM)
PLATE TERMINAL (Installing types)

Bl 1]

1L

|
A

L] )

OBGXMMHOM HAKOHEYHUK ‘

[Mpsmas knemma
Crimp lug Straight terminal

LSis

YUHECKVE BONPOCG! 1

LSiIs

1.82-1644-5481|

5 LieHTp noAREpKKkM KNHEHTO - BbICTPLIA OTBET Ha BONPOCB, OTNH4HAR TEXHKYECKaA NOAREPKKa &7 Customer Center - Quick
http://www.Isis.com k_

ive Service, support J

TEL. 82-1644-5481 | Home page. http://www.Isis.com

anlBeﬂeHHb\e B HacTosLem pykoBOACTBE TEXHUYECKWUE XapaKTePUCTUKN MOryT
6bITb U3MEHEHbI B pe3ynbTaTe TEXHU4ECKO! 0pabOTKY v MOAEPHU3ALIMM U3AenKS.

Specifications in this instruction manual are subject to change without notice
due to continuous products development and improvement.

7956 1171 806




